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Zajímavosti po trati  
Moravany – obec zal. r. 1244, 242 m n. m., 1806 obyvatel, kostel sv.Petra a Pavla z r. 
1677, vedla zde Trstenická stezka, prochází 50. rovnoběžka; Lukavice -se rozkládá v 
podhůří Železných hor, obec proslavily především těžba a zpracování pyritu, rezervace 
Strádovské Peklo; Trpišov☺☺☺☺ - se nachází 3,5 km jihozápadně od Slatiňan, jejichž je 
městskou částí Slatiňan, nejstarší písemná zmínka o obci pochází z roku 1371, mezi 
místní pamětihodnosti patří kaplička z roku 1900. Městys Bojanov - se nachází v 
malebném údolí řeky Chrudimky, mezi přehradními nádržemi Seč a Křižanovice, v 
nadmořské výšce 428 m n. m; patří k nejstarším obcím v Železných horách, neboť se 
připomíná již roku 1126. Proseč☺☺☺☺ - vznikla v druhé polovině 12. nebo ve 13. stol. na 
území v majetku benediktinského kláštera v Podlažicích. Název Proseč naznačuje místo 
prosekané v pohraničním hvozdu; Seč☺☺☺☺ - se nachází asi 16 km jihozápadně od Chrudimi, 
leží v samotném centru Železných hor, 532 m n. m. je na náměstí, nejvyšší kóta, ze které 
je nádherný výhled do okolí, leží ve výšce 556 m n.m; Chotěboř☺☺☺☺ - vznikla z původní 
osady na odbočce z Liběcké stezky (Žďár n.S. -Čáslav) na Havlíčkův Brod (tehdy Německý 
Brod), první dochovaná písemná zpráva z r. 1265 hovoří o zdejší těžbě stříbra, 
Královským městem se stala r. 1331 zásluhou Jana Lucemburského. Karel IV. dovolil 
město ohradit. To se poté stalo věnným městem českých královen; Nasavrky☺☺☺☺ -první 
písemná zmínka o obci pochází z roku 1318, kdy zde měl majetek Konrád z Nasavrk. V 
roce 1350 stál již zdejší kostel Svatého Jiljí a na místě nynějšího zámku se nacházela 
tvrz. V té době patřily Nasavrky císaři Karlu IV., který je v roce 1355 daroval panství 
Strádov i s Nasavrky olomouckému biskupovi a pozdějšímu pražskému arcibiskupovi 
Janu Očkovi z Vlašimi; Řestoky - První písemná zmínka pochází z roku 1115, podle 
dokumentace to tak je třetí nejstarší obec na Chrudimsku, hned po Chrudimi a Vrbatově 
Kostelci; Platěnice☺☺☺☺ –m. č. obce Moravany, pohanské pohřebiště, nádoby žárových 
hrobu 
☺☺☺☺ označuje města a obce, kde je možné zaručeně najít restaurace (hospody) 
s fungující kuchyní k občerstvení po trati (v dopoledních hodinách mohou být 
zavřeny) 
 

Trasa vede krásnou krajinou Železných hor.  
 

Děkujeme všem našim sponzorům!!!! 
 

Dovolujeme si také Vás pozvat 
 

na 34. ročník Podzimního scyklování 
 

 3. října 2015. 



 


